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1. Albrecht Diirer ugy dontétt, hogy kedvenc 4 x 4-es biivos négyzetének mezdit kiszinezi. A
16 mez6 mindegyike lehet piros, kék vagy z6ld. Hany mez&t szinezhetett pirosra, ha minden
mezdének van oldalszomszédja mindkét mésik szinbél?

Adjatok példat az Osszes lehetséges értékre, és mutassatok meg, hogy mas tényleg nem lehet.

2. Hat (nem feltétleniil kiilonboz6) pozitiv egész szambol az Gsszes lehetséges modon kivalasz-
tunk kett&t, osszeadjuk Gket, és leirjuk ezeket az Osszegeket. A leirt szamok kozott legfeljebb
hény kiilonb6z6 primszam fordulhat elg?

3. Legyenek a, b és c pozitiv valos szamok. Mutassatok meg, hogy
a [ b c
+ + > 2.
b+c c+a a+b

4. Egy n tagn barati tarsasagnak szerveziink tajfuté versenyt. Osszesen n futamot rendeziink,
mindegyikben egymas utan indul el az n versenyzs. Szeretnénk azt, hogy barmely versenyzd
pontosan egyszer induljon az 1.,2.,...,n. helyekrél. Tovabbé azt is szeretnénk, hogy barmely
két versenyz6 (pl.: A és B) pontosan kétszer kovesse egymast kozvetleniil, méghozzé egyszer
AB, egyszer pedig BA sorrendben.

a) Mutassatok meg, hogy n = 5 esetén nem lehet versenyt szervezni a feltételeknek megfelelGen.
b) Mutassatok meg, hogy ha n paros, akkor viszont meg lehet szervezni.

5. Az ABC D konvex négyszog A-nél levs 60°-os szogét az AC 4tlo felezi, tovabba AC D<t = 40°
és ACB< = 120°. A négyszog belsejében a P pont gy helyezkedik el, hogy PDA< = 40° és
PBA< = 10°.

a) Mekkora a DPB szog?

b) Bizonyitsatok be, hogy P az AC atlora esik.

6. Jaték: Az Albrecht Diirer Biokémiai Kutatélaboratoriumban fejlesztették ki a kdvetkezs
jatékot. A jaték kezdetén a szervezSk a kapott palya egy altaluk valasztott sordnak néhény
mezGjére tesznek egy-egy baktériumot (babut), a legfels6 sorban pedig kijelolnek néhény szom-
szédos CEL mez6t. Ezutan a Tamado kezd, majd felvaltva lépnek a Védekezdvel. A Tamadéd
egy korben az alabbi haromféle 1épés egyikét valaszthatja:

1. Egy mez6n 1év6 Osszes baktériummal egyszerre balra vagy jobbra 1ép egyet.

2. Egyetlen baktériummal elére ugrik két sornyit.

3. Kijelol egy mez6t, ahol véghemegy a sejtosztodéas. Ekkor az ezen mezén 1év6 sszes baktérium
osztodik: és mindegyikbdl egy-egy példany balra elére, ill. jobbra elére 1ép.

A Védekez6 minden korben eltavolithat egy baktériumot a palyarol. A Tamadé akkor
nyer, ha legalabb egy baktérium bejut valamelyik CEL mezébe; a Védekezd pedig akkor, ha
az Osszes baktérium eltiint a palyarol. Ha egy baktérium a palyan kiviilre keriil egy 1épéssel,
akkor eltavolitottnak mindsiil.

Gydzzétek le a szervezdket kétszer egymds utdn ebben a jdatékban! Ti dionthetitek el a pdlya
ismeretében, hogy a Tdamado vagy a Védekezd borébe szeretnétek bujni.



